

ВЕСТИ НЕФТЕКУМЬЯ

1 июня – Всемирный день защиты детей



В Отделении реабилитации детей и подростков с ограниченными возможностями «Родничок» с раннего утра слышны звонкие детские голоса. На сегодняшний день здесь проходят курсы реабилитации 26 человек. Ежедневные развивающие игры и упражнения, занятия хореографией и пением благотворно сказываются на состоянии ребят. Улучшается их эмоциональное и физическое состояние, дети приобретают новые знания, умения и навыки.



Нет предела детской радости! Ребята из МДОУ №26 д/с «Тополек» принимают участие в спортивных соревнованиях «Веселые старты» и показали отличные результаты, завоевав свой первый Кубок победителя.



Фото ДЮСШ

С 2003 года в Детско-юношеской спортивной школе развивается один из сложнейших видов спорта – художественная гимнастика. Пластичные, грациозные юные гимнастки в возрасте от 4 до 10 лет, под руководством тренера О.Г.Аветисовой успешно выступают на соревнованиях разного уровня, занимая призовые места.

Поздравления духовному наставнику Кавказа

25 мая в Ставрополе на церемонии чествования епископа Ставропольского и Владикавказского Феофана в связи с его 60-летием, по официальному приглашению, присутствовал М.И.Товчигирченко глава администрации Нефтекумского муниципального района. В приветственном обращении Михаил Иванович искренне поздравил владыку и пожелал душевного здоровья, телесной крепости и животворной благодати духа, отметить при этом неоценимый вклад епископа Феофана в налаживание взаимодействия православных и мусульманских священнослужителей и выработку всеобщего негативного отношения к экстремизму, за что все жители Нефтекумского района благодарны и признательны владыке.

Каратюбинцам идет помощь

Администрация муниципального образования села Кара-Тюбе выделила малоимущим жителям, пострадавшим от майского градообоя на покупку шифера 200 тысяч рублей. Нефтекумский ООО «РН-Ставропольнефтегаз» доставили пострадавшим 1100 листов шифера. Координационный совет совхозных организаций в Нефтекумском районе, обратившись к отраслевым краевым комитетам профсоюзов Ставрополья, нашел поддержку у последних. Своим рабочим – трудовой службы, здравоохранения, образования, агропромышленного комплекса те персонально выделили зные суммы поддержки.

Отдельные коллективы Нефтекумька жертвуют в фонд пострадавших дневную заработную плату.

По данным комиссии по чрезвычайным ситуациям и пожарной безопасности, считают, что в течение нескольких месяцев каратюбинцам удастся ликвидировать последствия стихии.

А. Лунашко, внешко

Сдан ЕГЭ по русскому языку!

29 мая выпускники Нефтекумского района в числе тысяч российских выпускников, с паспортом и черной гелевой ручкой явились на пункты приема единого государственного экзамена по русскому языку. Раскаленный воздух и палишее солнце не помешали ребятам справиться с непостоянным для них испытанием. Ровно в назначенное время тесты были собраны, запечатаны в специальные конверты и под охраной отправлены для проверки в Ставрополь. Остается только ждать результатов, которые будут не ранее чем через три недели, и готовиться к следующим экзаменам.

Телеграмма

В адрес главы АНМР М. Товчигирченко поступила правительственная телеграмма от депутата ГД РФ А.Ищенко, в которой говорится:

Уважаемые учителя и дорогие ученики! Вот и подошел традиционный для конца мая последний выпускной школьный звонок. Впереди серьезные испытания: выпускные экзамены и вступление во взрослую и ответственную жизнь. От всей души желаю вам уверенно и с честью выдержать эти испытания: сдать успешно все экзамены и продолжить по своему усмотрению дальнейшую учебу, начать трудовую жизнь и никогда не забывать того труда и внимания, которые в вас вложили ваши дорогие и любимые педагоги, а учителям желаю дальнейших педагогических успехов и побольше благодарных и отзывчивых учеников!

ОСТОРОЖНО: КЛЕЩИ!

Как сообщили нам в территориальном отделе Роспотребнадзора по Ставропольскому краю, на сегодняшний день в нашем районе 2 человека заболели крымской геморрагической лихорадкой (КГЛ). Еще 3 человека госпитализированы с подозрением на КГЛ. Всего за оказанием медицинской помощи, в связи с укусами клещей обратилось 70 чел., из них 24 ребенка.

ПО СЛЕДАМ СОВЕТИЙ

«Вести Нефтекумья» приобретает популярность

Полугодовой бешеный газетный «Вести Нефтекумья» ознаменовался первой благодарностью от администрации Нефтекумского муниципального района за помощь в проведении краевого семинара-совещания со специалистами, курирующими вопросы молодежной политики администрации муниципальных районов и городских округов Ставропольского края и городских организаций КОО «Союз молодежи Ставрополья», который проходил 10-12 мая 2007 года в Нефтекумском районе. Участники семинара-совещания, как говорится в письме М.И.Товчигирченко, главы администрации НМР, направленного в адрес редакции, отметили заинтересованность газеты в решении проблем молодежи, оперативность размещения публикаций о реализации молодежной политики, как в районе, так и в крае в целом. Приятно сознавать, что работа нашего маленького коллектива получила достойную оценку!

КРАТКОЙ СТРОКОЙ

В 3-ей декаде мая в Ново-Александровском районе проводился семинар – совещание на базе колхоза «Россия», посвященный защите зернового клина от вредителей и болезней путем обработки пестицидами. На нем присутствовали и представители Нефтекумского района.

В декаде Нефтекумского муниципального района также приняла участие и в краевом семинаре по подготовке грубых и сочных кормов, проводившемся в Ново-Александровском районе на базе племколхоза «Россия».

В г. Ипатово была проведена выставка племенных овец. Ленгу победителя и диплом 2-й степени получил Ибрагимов М.М. (СПК «Возрождение») как лучший чабан Ставропольского края.

В 29 мая в г. Ставрополе проводилось Совещание Правительства Ставропольского края по вопросам охраны окружающей среды. Итогом стало принятие решения о необходимости устоять сборы с предприятий, загрязняющих окружающую среду.

Колос требует влаги

село – урожай 2007

СПК «Восток-1», директор Стамбулов А.А. Хорошие виды у озимой пшеницы. Устойчиво, несмотря на жару смотрелись поля на которых посеяли сорт пшеницы «Булгун». В этом же хозяйстве посеяли более 40 гектаров гороха. Эксперимент. А почему бы и нет? В целом вывод такой – руководители и специалисты здесь серьезно и вдумчиво занимаются зерном.

СПК «Восток» (директор С.К.Аджаматов) – лидер района по зерноводству, в этом году жестко пострадал от ливневого дождя и града.

В течение 10-15 минут был уничтожен, можно сказать, двухлетний наш труд, у механизаторов слезы на глазах от увиденного. с болью говорил В.Ш.Оразмагомедов, заместитель директора хозяйства.

Было что посмотреть и у агрофирмы «Луч» (К.И.Магомедов). Участники смотра с большим интересом знакомилась с опытом работы СПК «Степные зори» (З.Ш.Шершеев). В этом хозяйстве команда специалистов, во главе с руководителем Заурбек Шатуевичем, по многим направлениям эффективно работает на перспективу, в том числе и в достижении высоких урожаев зерновых. Например высокоурожайно смотрятся посеянный под зиму в экспериментальном формате яровой ячменя, пшеница сорта «Селянка».

Многие сорта зерновых, чтобы прижиться в районе, проходят свое испытание на полях кооператива «Сортсервис» с.Ачикулак.

Сейчас здесь более 20 различных видов зерновых. Наиболее районированы, это Краснодарского сорта, потенциал которых, как считают специалисты наиболее перспективен для нашей зоны. Но есть наука и есть практика. Разъяснения присутствующим по многочисленным сортоиспытательным участкам давала агроном Алдимова Т.В.

Солнце стояло в зените, жара напоминала о величайшем мужестве и преданности своему делу участников предстоящей жатвы, которые несмотря на испепеляющую знойность все равно проведут жатву 2007 года.

Далее автобус колесил по полям СПК «Возрождение», бывшего СПК «Заря», ОПХ «Каясулинское». Везде было что посмотреть, сравнить, сделать выводы и увидеть проблемы. Порадовало, как всегда своей агротехникой возделывания зерновых, в ОПХ «Каясулинское» (директор В.Т.Тяганов).

В то же время на некоторых полях, уже на день объезда, надо было провести обработку против клопа-черепашки, не везде надлежащим образом поработала наша дорожная служба. И ко-

Ветераны не молчат

В понедельник Н.И.Толокольников, председатель районного совета ветеранов собрал у себя группу активистов – ветеранов, уважаемых, убежденных сединами нефтекумчан.

Быть может для кого-то покажется слишком рано, а вот собравшиеся считают, что нет – и уже сейчас надо активно всем, независимо от возраста своих предубеждений, идейных воззрений, как истинным патриотам района, действовать, работать с населением по вопросу выборов в Думу России, которые состоятся в декабре текущего года. И здесь не надо молчать. Надо публично высказывать и заявлять, чего мы ждем от своего будущего депутата. Надо не повторять ошибок выборов в краевую думу, говорили участники встречи, и проголосовать за того, кто на деле будет защищать интересы района и создавать законы защищающие интересы большинства населения страны, а не только богатых людей.

Необходимо сделать жизнь справедливой, медицину и образование доступным для малоимущих, да и самим малоимущим в стране не должно быть. Восстановить народный контроль, снизить цены, открыть магазины в городе для реализации сельскохозяйственной продукции, которую выращивают хозяйства района.

И вновь говорили о депутате. Чего греха таить, ныне избранный депутат еще не нашел времени встретиться с ветеранами, другими общественными организациями района. А существующие партии вообще? С жителями не встречаются. Спрашивать – есть ли лидеры в районе.

Вобщем ветераны не молчат. Приняли решение подготовить обращение к землякам по вопросу предстоящих выборов в нашем районе в высший законодательный орган страны, опубликовать и направить Президенту Российской Федерации.

Благодарность

Редакция благодарит Н.А. Гусеву директора МОУ СОШ №8 пос. Зимняя Ставка, М.С. Бабенко директора МОУ СОШ № 5 пос. З.Курчалы, Т.О. Рамазанова директора МОУ СОШ №7 а. Озек-Суат и других руководителей, обеспечивших активную подписку на еженедельную газету «Вести Нефтекумья» среди своих коллег. И надеется на дальнейшее плодотворное сотрудничество.

нечно же проблема в том, что сельские работают на технике более чем двадцати летней давности. Но ведь получают в районе с каждым годом все больше и больше зерна, как в валовом соотношении, так и в имолоте с одного гектара. Не буду называть конкретные цифры на всякий случай. Пусть они звучат в период и по итогам уборки. И все равно без кардинального поворота государства в сторону села, многие проблемы сам хлебороб, в том числе и названную – не решит.

Участники объезда были все едины во мнении: нужен дождь, колос требует срочно влаги. Если не будет дождя в ближайшие дни, то можно потерять урожай, весь многомесячный труд сельчан превратится в ничто, с горечью и болью говорили специалисты и механизаторы, Глебов А.И., начальник отдела Прикумской опытной станции. Да, участники объезда увидели зеленое море зерновых площадей в знойной Нефтекумской степи, но и услышали тревожный несущийся голос «хлеба дающего» – влагу, хоть капельку мне дождя.

Итого смотра культуры зерновых подвел М.Товчигирченко, глава администрации НМР, который там же в поле дал интервью программе Пятигорского телевидения.

Л.КЛИМОВ.

От первого лица: Ревин Петр Иванович

Как Я писал в первых номерах нашей газеты, что мы (редакция), реализуя свои планы, будем знакомить нашего читателя с публикациями, затрагивающими различные стороны жизни района. В сегодняшнем номере рубрика «От первого лица». Планируя эту рубрику, мы предполагаем, что в ней будут выступать авторы, которые по содержанию своей деятельности были первыми в большом или маленьком коллективе, руководили общественными, политическими и иными организациями в районе, от работы которых зависели судьбы людей, организаций, предприятий района в целом.

В данном номере, в рубрике «От первого лица», мы публикуем предоставленные газете некоторые воспоминания Петра Ивановича Ревина.

Его трудовая и жизненная биография тесно взаимосвязана с Нефтекумьем. Лично в моей жизни Петр Иванович, на одном из ее этапов, сыграл добрую положительную роль. Именно с его «легкой руки» первого секретаря райкома партии, я вошел в журналистику, в чем-то творчески самореализовался. Это он в свое время, когда я только что начинал работать в районе, ставшим потом для меня родным и близким, зайдя как-то в кабинет, сказал: «Давай, переходи ко мне секретарем райисполкома. Я чую, тебе у нас поработается. Понимаешь, секретарь исполкома — это штаб всей многогранной деятельности советов народных депутатов района...»

Я благодарен Петру Ивановичу и за доверие, и за те годы совместной работы.

Л. КИСЕЛЕВ.

Я не был одинок

Однако, мною было принято решение — ехать по назначению. В наше время были такие понятия, как Устав КПСС и партийная дисциплина. И абсолютное большинство коммунистов следовало этому документу. И не на словах, а на деле выполняли его требования. А я — член КПСС. Так я оказался в Нефтекумье и никогда не пожалел о сделанном выборе.

Да и некогда было об этом задумываться. Первое впечатление: январь, мороз, холод. Холодно в административном здании, в гостинице, где я находился, в больнице, в школах и жилых домах. Аварийная ситуация на котельной и т.д.

Надо было срочно принимать меры по ремонту котельной, увеличению ее мощности, ремонту и регулированию разводящих сетей.

В решении этой задачи я не был одинок. Постоянную поддержку я получал от первого секретаря РК КПСС — Земцева Н. И., заведующего отделом РК КПСС Галджева Ах.Ф. Настоящими помощниками моими были члены исполкома районного Совета народных депутатов трудящихся Гонтарь Ю.А., Киселев Л.И., Гришин М.Е., Демьяненко А.Г., Анашкин Р.Я., Камнев Н.В. и многие другие. Срочно были привлечены силы Ставропольских институтов, специалистов отрасли. Уже через 10 дней было подано тепло в больницу, школы, жилые дома. Началась системная работа по регулированию подачи тепла и увеличению мощности котельной.

К весне проблема была решена окончательно. Началось проектирование, а затем и строительство новой котельной в третьем микрорайоне. Необходимо было решать задачу строительства дорог в районе. Старожилы помнят какие вели дороги в сторону А. Махмуд-Мектеб и далее до Каясулы: пыль, грязь, в осенне-зимний период непроходимая и непроезжая колея.

Мы получили поддержку райкома КПСС, крайисполкома, Министерства нефтяной и газовой промышленности в проектировании и финансировании строительства автодороги в асфальтовом исполнении. Особо хотел остановиться на роли в решении наших Нефтекумских проблем в то время второго секретаря райкома КПСС, депутата Верховного Совета РСФСР Казначеева В. А.

В моем понимании — это настоящий партийный руководитель, умело сочетающий высокую требовательность с практической помощью в решении поставленных задач.

Именно благодаря этим его качествам, за три года были построены дороги в сторону А.Махмуд-Мектеб, а Тукуй-Мектеб, с.Каясула. Начато строительство дороги в обезд с.Новкус-Артезиана и далее в сторону с. Каясула. Осуществлялось строительство школ в Ачикулаке, Махмуд-Мектебе, Ту-



XXIV — Ставропольская Краевая партийная конференция январь-1986 г.

«Работы в Нефтекумье считаю наиболее важным и счастливым периодом моей жизни. Как я там оказался? Дело было так. Накануне 48 дня моего рождения меня пригласил на беседу первый секретарь Ставропольского крайкома КПСС Мураховский Всеволод Серафимович и предложил работу в Нефтекумском районе, возглавить райисполком. Надо было при-

нимать нелегкое решение — поменять привычную работу в благополучном по климатическим и географическим условиям Кочубеевском районе на Нефтекумск, который «доброежелатели» характеризовали, как место постоянных пыльных бурь, песка, суховея, безводья, бездорожья, межнациональных проблем и прочих «ужасников».



Ставрополья разработали систему земледелия в засушливых районах края. Основу системы составляли мелиорация и чистые пары. В районе в те годы имелось более 37 тысяч га орошаемых площадей.

Задача состояла в том, чтобы организовать их правильное использование.

В большинстве хозяйств данная задача решалась кардинально и эффективно.

Так, в оплоде «Каясулинское» с каждого орошаемого гектара получали до 4 тысяч лоцерны и до 50 центнеров пшеницы. Эффективно использовались орошаемые земли в совхозах «Ачикулакский», «Каратобинский», «Комсомольский», «Мирный», «Стенные зори», «Закумский».

Мы (когда я говорю мы, то имею в виду партийно-хозяйственный актив района и труженники села) также смогли добиться такого положения дел, что вся пшеница размещалась в севообороте по чистым парам.

Это позволило в условиях полупустыни на богаре получать урожай этой ценной культуры до 38 ц/га (Каясула), 28 ц/га (Кара-Тюбе).

Коллизии жизни

Хочу остановиться на решении одной проблемы, которая имела влияние на изменения в моей дальнейшей судьбе.

Бичом нашего орошаемого земледелия были отгонные пастбища колхоза «Путь к коммунизму» Степновского района, который долгие годы возглавлял дважды Герой Социалистического труда Терещенко Н.Д. Суть в том, что дважды в год (весной и осенью) овец этого хозяйства перегонались стада овец с основной территории колхоза в Степновском районе (весной) на отгонные пастбища через территорию Нефтекумского района, и обратно (осенью). Каждый перегон длился в течение месяца и в основном проходил через наши орошаемые земли.

Я обратился с просьбой в Правительство СССР о передаче этих земель (отгонных пастбищ) вместе с соответствующими планами производства и продажи государству животноводческой продукции, Нефтекумскому району.

Секретарь райкома КПСС по сельскому хозяйству Володин Б. М. по этому поводу сказал мне тогда, что мои действия могут для меня плохо кончиться, поскольку у меня — секретаря райкома КПСС и Терещенко Н.Д. — героя Социалистического труда и близкого к Горбачеву М.С., секретарю ЦК КПСС человека, разные весовые категории. К сожалению, он оказался прав. Отгонные пастбища были переданы Нефтекумскому району но и Ревин П. И. под предлогом незаконного строительства гостиницы «кухал» работать в Георгиевский район. Вот таковы были коллизии жизни.

Против пыльных бурь

Не могу обойти вниманием и такое направление в деятельности Нефтекумского РК КПСС, как защита полей и города от пыльных бурь. Работа по остановке подвижных песков и, как следствие пыльных бурь, шла путем посадки лесополос, развития дачного садоводства вокруг города.

Значительный вклад в это дело внесли коллективы Ачикулакской НИПОС и лесхоза.

Директора лесхоза — Кабаллесов В.И. и НИПОС — Сидоренко П.В. провели целый комплекс организационных и иных мероприятий. Главное — были завезены саженцы и семена засухоустойчивых пород деревьев и кустарников — выходцев из Средней Азии (тюреслен, джугунт, томарики, унаби и др.), были заложены новые лесополосы в районе сел Каясула, Тукуй-

ИЗ БИОГРАФИИ

Ревин Петр Иванович родился в с. Новая Калитва Воронежской области в 1932 году. Окончил Воронежский сельскохозяйственный институт в 1957 году. С 1957 года работал на Кочубеевском комбинате хлебопродуктов начальником цеха, заведующим производством, заместителем директора.

В 1965 году направлен на работу в Кочубеевский райком КПСС в должности заведующего сельхозотделом РК КПСС.

В 1968 году избран секретарем парткома колхоза «Казьминский» Кочубеевского района.

В 1971 году избран вторым секретарем Кочубеевского райкома КПСС.

С 16 января 1980 года — председатель исполкома Нефтекумского районного совета народных депутатов.

В декабре 1982 года избран первым секретарем Нефтекумского райкома КПСС.

Вот что пишет Петр Иванович об этом периоде своей жизни.

Мектеб, Махмуд-Мектеб, сделаны посадки и посеяны на песчаных барханах. В этом вопросе, поистине влюбленный в свое дело, активно проявил себя энергичный и бескомпромиссный Г. А. Сурхаев, главный лесничий НИПОС. Сейчас он работает директором опытной станции. Все это вместе, со строгим контролем за выпасом скота на данных территориях, дало свои положительные результаты и стало предметом изучения нашего опыта ведущими специалистами страны и зарубежья. В 1982 году с нашим опытом знакомились ученые и практики по борьбе с подвижными песками стран Африки, Ближнего Востока и наших среднеазиатских республик. Уверен, что такие работы надо продолжать и сейчас. Исходя из опыта скажу, что эта работа не даст ожидаемого результата, если не будет организован строгий контроль за выпасом на данных землях скота, и особенно овец.

Дружба и взаимовыручка в решении трудных задач

Животноводство — главная отрасль района, в ней трудился в то время сотни людей. Решение проблем животноводства районная парторганизация видела в обеспечении его полноценными кормами и в строительстве животноводческих помещений.

По строительству помещений для скота хочу привести пример решения такой проблемы по двум хозяйствам. Строительство комплекса по откорму крупного рогатого скота в совхозе «Восточный» и МТФ в совхозе «Закумский». Животноводческие помещения в этих хозяйствах были очень древними, построены они видимо были еще до Великой Отечественной войны.

Мы привлекали силы Солдато-Александровского комбината



железо-бетонных изделий. Коробки помещений вырастали быстрее, чем шло их проектирование. В строительстве МТФ совхоза «Закумский» приняли участие, методом всеобщего субботника, руководители и специалисты города, нефтяники, работники аппарата РК КПСС, райисполкома, горисполкома, управления сельского хозяйства и многие другие организации и учреждения.

Все участники субботника переоделись в рабочую форму и выполняли главную работу — укладку бетонных полов. Все делалось с хорошим настроением, с шутками, выпуском дружеских шаржей, «боевых листовок», веселых песенных куплетов.

Таковы приметы того времени. Дружба и взаимовыручка способствовали решению многих, казалось бы невыполнимых задач.

Хочу привести еще один пример государственного подхода к делу руководителей, специалистов и рядовых рабочих. В молочном животноводстве испытывался постоянный дефицит сочных кормов. Было решено, впервые в истории района, вырабатывать кормовую свеклу на орошении. Проблема была в рабочей силе, в отсутствии опыта выращивания этой кормовой культуры не только у рядовых работников, но и у руководителей и специалистов. Партийная организация ОПХ «Каясулинское» внесла предложение — закрепить участки свеклы за конкретными людьми и в первую очередь взяли на себя эту нудную руководители, специалисты, коммунисты. Они, вместе с членами своих семей, обрабатывали закрепленные за ними участки свеклы. Опыт удался. Там, где к этому отнеслись серьезно, было получено по 400-600 центнеров свеклы с каждого гектара.

Побеждали люди

Труд работников Нефтекумья был по достоинству оценен. За успехи в выполнении планов производства и продажи государству сельскохозяйственной продукции в 1981-1982, 1984 годах район награждался Переходящими Красными знаменами Совета Министров и Правительства РСФСР а по итогам 1985 года район получил Переходящее Красное знамя ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ЦК ВЛКСМ и ВЦСПС. И я с гордостью и большим чувством уважения скажу, что в этом заслуга районной партийной организации, коммунистов, руководителей, специалистов, механизаторов, доярков, чабанов, всех труженников района. В этом также заслуга коллективов объединения «Ставропольнечтегаз». Грамотно, с полной отдачей, работали многие и многие руководители и специалисты разного уровня. И среди них руководители хозяйств и предприятия Ю.И. Никитин, Н. М. Немчинов, В. М. Попов, Н. И. Васильев, Алиев М.И., П.Полонский, замечательная когорта руководителей нефтяников. Умело руководил отраслью начальник управления сельского хозяйства М. И. Дудников и специалисты управления А. Калмыков, В. Ф. Зинченко, А. В. Кочетков, З. Валвиев, З. А. Суянов, Н. Чеботарев и другие.

Большой круг вопросов решался через советы народных депутатов. Так, председатель городского Совета народных депутатов Ю. А. Гонтарь многое сделал в создании архитектурного облика нашего города.



куй-Мектебе. Затеречном (примстройке), в пос. Зункар, компрессорной станции в городе Нефтекумье.

Партийная организация района, которую, после ухода Н.И.Земцева, возглавил я, проделала серьезную работу по реализации постановления райкома КПСС и крайисполкома № 324 «О строительстве жилья в засушливых районах края». Тогда на практике активно реализовывался лозунг: город — селу.

Силами предприятий г. Кисловодска в совхозе «Закумский» была построена улица жилых домов, которую мы назвали «Кисловодской». Сделано это было за два года. Мы благодарны (да и жители сегодняшнего дня тоже) гражданам г. Кисловодска, его тогдашнему первому секретарю горкома КПСС Распопову А. П., лично контролировавшему эту стройку.

Очень четко работала в этом направлении партийная организация совхоза «Закумский» (секретарь парткома Товчигречко М.И.), главные проблемные вопросы стройки решали коммунисты партийной организации. И то, что Михаил Иванович сегодня возглавляет исполнительную власть района — подтверждает правильность нашей кадровой политики.

Нефтекумье — край рискованного земледелия

Нефтекумье — это край рискованного земледелия. Здесь многое зависит и зависит от капризов природы.

Партийная организация района главной своей задачей в области сельского хозяйства считала преодоление последних стихии, в образе сердитой старухи засухи. Ученые

2007 г.

Программа ТВ с 04.06 по 10.06

На ваших экранах

Внимание

Со 2 по 10 июня будет проходить Всероссийская декада подписки. В период проведения акции будут предоставляться скидки 20% от стоимости услуг связи на все издания. По окончании проведения акции будут разыграны призы среди подписчиков, оформивших подписку в этот период. Призовой фонд организован издателями.

Администрация Нефтекумского почтамта.

А вы подписались на газету «Вести Нефтекумья» - на втором полугодии

Стоимость подписки - 60 рублей. На 1 месяц - 10 руб. На квартал - 30 руб. (Почтовый индекс 44002), а также у общественных распространителей и непосредственно в редакции газеты
телефон: 3-53-42

ПРОДАЕТСЯ:
автомобиль Деу Эс-пероу.
Г.Выпускка - 1998.
Обращаться по тел: 8-903-7520152

в Гараж в обществе «СПУТНИК». Цена - 10 тыс.рублей. Торг.
Обращаться по тел: 8-903-412-0552

в Вечернее платье.
Цвет бежевый. Размер 42-44. Недорого.
Обращаться по тел: 8-903-417-89-17

04.06. ПОНЕДЕЛЬНИК ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00, 09.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости
05.05 «Доброе утро»
09.20 «Малыхов +»
10.20 Т/с «Агент национальной безопасности»
11.20 «Понять. Простить»
12.20 «Лолита. Без комплексов»
13.20 «Детективы»
14.00 Другие новости
14.30 «Контрольная закупка»
15.20 Криминальная Россия
16.00 Т/с «ЛЮБОВЬ КАК ЛЮБОВЬ»
17.00 «Федеральный судья»
18.00 Вечерние Новости
18.20 Т/с «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ»
19.10 Жди меня
20.00 Т/с «ТАТЬЯНИН ДЕНЬ»
21.00 «Время»
21.30 Т/с «ПЕЧОРИН»
23.20 «Отверженные. История любви»
00.30 Ночные новости
01.40, 03.05 Х/ф «ЛШНИЙ БАГАЖ»
03.20 Х/ф «УБИЙЦА НА ЛЕСТНИЦАХ»

РОССИЯ

05.00 Доброе утро, Россия!
06.15, 06.45, 07.15, 07.45, 08.15, 11.30, 14.20, 16.40, 20.45 Местное время. Вести. Ставропольский край
08.35 Х/ф «МЕЧЕННЫЕ»
10.45, 13.40, 04.40 Вести. Дежурная часть
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
11.50 Т/с «Старые дела»
14.40 Суд идет
16.00 «КУЛАГИН И ПАРТНЕРЫ»
17.10 Т/с «НЕОТЛОЖКА»
18.05 Т/с «ТАНГО ВТРОЕМ»
19.00 Т/с «АНГЕЛ-ХРАНИТЕЛЬ»
21.05 Спокойной ночи, малыши!
21.15 Т/с «ЗАВЕЩАНИЕ ЛЕНИНА»
22.45 «Дежурный по стране»
23.50 Вести +
00.10 «Честный детектив»
00.40 Синемания
01.10 Дорожный патруль
01.30 Х/ф «ЧЕЛОВЕК С ДВОЙНЫМ МОЗГОМ»
02.55 «Евроньюс»

ТНТ

05.45 «Любовь и тайны Сансет Бич»
06.30, 13.30, 19.00 Такси
07.00 Глобальные новости
07.05, 19.30 «Москва: инструкция по применению»
07.30 Ребенок-робот
08.20 «Предприниматель»
08.35 «Наши песни»
09.00 Шокола ремонта
10.00, 18.00, 20.00 «Счастливы вместе»
11.00 Ракетная мощь
11.30 М/ф «Эй, Арнольд»
12.30 М/ф «Ох уж эти детки»
12.30 М/ф «Как говорит Джинджер»
13.00 М/ф «Дикая семейка Торнберри»
14.00 Саша+Маша
15.00, 21.00, 23.55, 00.55 Дом-2. Реалити-шоу
16.00 «Полицейская академия - 2» Комедия
22.00 «Крокодил Данди в Лос-Анджелесе» Комедия
00.25 «Секс» с Анфисой Чеховой
01.55 Жизнь и смерть «Петера Селлера» Комедия

06.06 СРЕДА ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00, 09.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости
05.05 «Доброе утро»
09.20 «Малыхов +»
10.20 Т/с «Агент национальной безопасности»
11.20 «Понять. Простить»
12.20 «Лолита. Без комплексов»
13.20 «Детективы»
14.00 Другие новости
14.30 «Контрольная закупка»
15.20 Вне закона
16.00 Т/с «ЛЮБОВЬ КАК ЛЮБОВЬ»
17.00 «Федеральный судья»
18.00 Вечерние Новости
18.20 Т/с «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ»
19.20 «Пусть говорят»
20.00 «ТАТЬЯНИН ДЕНЬ»
21.00 «Время»
21.30 Т/с «ПЕЧОРИН»
22.30 Ночные новости
00.30 Х/ф «ГЛАДИАТОР»
02.30, 03.05 Х/ф «БЕССМЕРТНЫЕ»
04.10 «Владимир Сальников. Олимпийская судьба»

РОССИЯ

05.00 Доброе утро, Россия!
06.15, 06.45, 07.15, 07.45, 08.15, 11.30, 14.20, 16.40, 20.45 Местное время. Вести. Ставропольский край

Скоро! Скоро! Скоро!

Специальное бесплатное приложения - «НАИФ» (Нефтекумские аргументы и факты) для подписчиков газеты. В нем ответы на ваши вопросы, разнообразная информация: Что? Где? Когда? Рецепты и советы специалистов.

Следите внимательно за выходом номеров нашей газеты.

РОССИЯ

08.45 «Маршал Буденный. Конец легенды»
09.45, 13.40, 04.40 Вести. Дежурная часть
10.00 «Частная жизнь»
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
11.50, 21.15 Т/с «ЗАВЕЩАНИЕ ЛЕНИНА»
14.40 Суд идет
16.00 «КУЛАГИН И ПАРТНЕРЫ»
17.10 Т/с «НЕОТЛОЖКА»
18.05 Т/с «Танго втроем»
19.00 Т/с «АНГЕЛ-ХРАНИТЕЛЬ»
21.05 Спокойной ночи, малыши!
23.10 «Последняя тайна Карла Бреллоппа»
00.10 Вести +
00.30 Х/ф «ФАНАТ-2»
02.15 Дорожный патруль
02.35 Т/с «БОЛЬШАЯ ЛЮБОВЬ»
03.20 Т/с «ДЗИСАЙ»
04.05 «Евроньюс»

ТНТ

05.45 Т/с «Любовь и тайны Сансет Бич»
06.30, 13.30, 19.00 Такси
07.00 Глобальные новости
07.05, 19.30 «Москва: инструкция по применению»
07.30 Ребенок-робот
08.20 «Кулинар»
08.35 Наши песни
09.00 «Необъяснимо, но факт»
10.00, 18.00, 20.00 Т/с «Счастливы вместе»
11.00 «Ракетная мощь»
Мф
11.30 М/ф «Эй, Арнольд»
12.00 М/ф «Ох уж эти детки»
12.30 М/ф «Как говорит Джинджер»
13.00 М/ф «Дикая семейка Торнберри»
14.00, 05.00 «Саша+Маша»
15.00, 21.00, 23.45, 00.50 Дом-2
16.00 «Боб-дворецкий»
Комедия
22.00 «Трудный путь»
Комедия
00.45 «Секс» с Анфисой Чеховой
02.10 «Эд» Худ.фильм
04.00 «Замуж за миллионера»

07.06 ЧЕТВЕРГ ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00, 09.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости
05.05 «Доброе утро»
09.20 «Малыхов +»
10.20 Т/с «Агент национальной безопасности»
11.20 «Понять. Простить»
12.20 «Лолита. Без комплексов»
13.20 «Детективы»
14.00 Другие новости
14.30 «Контрольная закупка»
15.20 Вне закона
16.00 Т/с «ЛЮБОВЬ КАК ЛЮБОВЬ»
17.00 «Федеральный судья»
18.00 Вечерние Новости
18.20 Т/с «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ»
19.20 «Пусть говорят»
20.00 «ТАТЬЯНИН ДЕНЬ»
21.00 «Время»
21.30 Т/с «ПЕЧОРИН»
22.30 Ночные новости
23.50 «Русские русалки»
01.00, 03.05 Х/ф «СИЛВЕР АДО»
03.40 «Инстинкт убийцы»

РОССИЯ

05.00 Доброе утро, Россия!
06.15, 06.45, 07.15, 07.45, 08.15, 11.30, 14.20, 16.40, 20.45 Вести. Ставропольский край
08.45 «Советская империя Хрущевки»

ТНТ

05.45 Т/с «Любовь и тайны Сансет Бич»
06.30, 13.30, 19.00 Такси
07.00 Глобальные новости
07.05, 19.30 «Москва: инструкция по применению»
07.30 Звезды против карраке
08.20 Спид. Скорая помощь
08.50 Наши песни
09.00 Няня спешит на помощь
10.00, 18.00 Т/с «Счастливы вместе»
11.00 «Ракетная мощь»
Мф
11.30 М/ф «Эй, Арнольд»
12.00 М/ф «Ох уж эти детки»
12.30 М/ф «Как говорит Джинджер»
13.00 М/ф «Дикая семейка Торнберри»
14.00, 21.00, 23.55, 00.35 Дом-2
16.00 «Трудный путь»
Комедия
22.00 «Собачье дело»
Комедия
00.05 «Секс» с Анфисой Чеховой
01.35 «Бредитель» Худ.фильм
03.10 «Замуж за миллионера»

08.06 ПЯТНИЦА ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00, 09.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости
05.05 «Доброе утро»
09.20 «Малыхов +»
10.20 Т/с «Агент национальной безопасности»
11.20 «Понять. Простить»
12.20 «Лолита. Без комплексов»
13.20 «Детективы»
14.00 Другие новости
14.30 «Контрольная закупка»
15.20 Вне закона
16.00 Т/с «ЛЮБОВЬ КАК ЛЮБОВЬ»
17.00 «Федеральный судья»
18.00 Вечерние Новости
18.20 Т/с «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ»
19.20 «Пусть говорят»
20.00 «ТАТЬЯНИН ДЕНЬ»
21.00 «Время»
21.30 Т/с «ПЕЧОРИН»
22.30 «Человек и закон»
23.30 Ночные новости
23.50 «Судите сами»
00.50 Х/ф «ОРПЫ ЮРИСПРУДЕНЦИИ»
03.05 Х/ф «НЕДЕТСКОЕ КИНО»

РОССИЯ

05.00 Доброе утро, Россия!
06.15, 06.45, 07.15, 07.45, 08.15, 11.30, 14.20, 16.40, 20.45 Вести. Ставропольский край
08.35 Вся Россия
08.45 «Мои серебряный

ТНТ

05.45 Т/с «Любовь и тайны Сансет Бич»
06.30 Такси
07.00 Глобальные новости
07.05, 19.30 «Москва: инструкция по применению»
07.30 Звезды против карраке
08.20 Спид. Скорая помощь
08.50 Наши песни
09.00 Няня спешит на помощь
10.00, 18.00 Т/с «Счастливы вместе»
11.00 «Ракетная мощь»
Мф
11.30 М/ф «Эй, Арнольд»
12.00 М/ф «Ох уж эти детки»
12.30 М/ф «Как говорит Джинджер»
13.00 М/ф «Дикая семейка Торнберри»
14.00 «Саша+Маша»
15.00, 21.00, 00.55, 01.25 Дом-2
16.00 «Собачье дело»
Комедия
22.00 «Дискотека 80-х»
Концерт
01.25 «Секс» с Анфисой Чеховой
02.50 «Синий сок» комедия
04.40 Замуж за миллионера

09.06 СУБВОТА ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00, 09.00, 12.00, 15.00 Новости
05.05 «Доброе утро»
09.20 «Малыхов +»
10.20 Т/с «Агент национальной безопасности»
11.20 «Понять. Простить»
12.20 «Доктор Курпатов»
13.20 «Детективы»
14.00 Другие новости
14.30 «Контрольная закупка»
15.20 Криминальная Россия
16.00 Т/с «ЛЮБОВЬ КАК ЛЮБОВЬ»
17.00 «Федеральный судья»
18.00 Вечерние Новости
18.20 «Пусть говорят»
19.00 Поле чудес
20.00 Т/с «ТАТЬЯНИН ДЕНЬ»
21.00 «Время»
21.25 «Розыгрыш»
22.40 Что? Где? Когда?
00.00 Х/ф «ПРОКЛЯТЫЙ ПУТЬ»
02.10 Х/ф «МИККИ И МЭД»
04.10 «Формула сексуальности»

РОССИЯ

06.00 Доброе утро, Россия!
07.30 «Здоровье»
08.20 Субботник
08.30 «Частная жизнь»
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
11.50, 21.20 Т/с «ЗАВЕЩАНИЕ ЛЕНИНА»
13.40 Вести. Дежурная часть
14.40 Суд идет
16.00 «КУЛАГИН И ПАРТНЕРЫ»
17.10 Х/ф «БЕЗ ПРАВА НА ОШИБКУ»
19.00 «АНГЕЛ-ХРАНИТЕЛЬ»
20.15 «Пятая студия»
21.10 Спокойной ночи, малыши!
23.15 Х/ф «СОСЕД»
00.55 Х/ф «ТРАВМА»
03.00 Дорожный патруль
03.10 «БОЛЬШАЯ ЛЮБОВЬ»
04.10 Т/с «ДЗИСАЙ»
04.55 «Евроньюс»

ТНТ

05.45 Т/с «Любовь и тайны Сансет Бич»
06.30 Такси
07.00 Глобальные новости
07.05, 19.30 «Москва: инструкция по применению»
07.30 Звезды против карраке
08.20 Спид. Скорая помощь
08.50 Наши песни
09.00 Няня спешит на помощь
10.00, 18.00 Т/с «Счастливы вместе»
11.00 «Ракетная мощь»
Мф
11.30 М/ф «Эй, Арнольд»
12.00 М/ф «Ох уж эти детки»
12.30 М/ф «Как говорит Джинджер»
13.00 М/ф «Дикая семейка Торнберри»
14.00 «Саша+Маша»
15.00, 21.00, 00.55, 01.25 Дом-2
16.00 «Собачье дело»
Комедия
22.00 «Дискотека 80-х»
Концерт
01.25 «Секс» с Анфисой Чеховой
02.40 «Женщина в красном»
04.00 Замуж за миллионера

10.06 ВОСКРЕСЕНЬЕ ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.10, 06.10 Х/ф «БА-РЫШНЯ-КРЕСТЬЯНКА»
06.00, 10.00, 12.00 Новости
07.20 Играй, гармонь любимая!
08.10 М/с «Кряк-бригада»
08.40 «Клуб Микки Мауса»
09.00 Слово пастыря
09.20 Здоровье
10.20 «Смак»
10.50 «Зачем пережила тебя любовь моя...»
12.10 «Ганнибал»
14.00 Футбол
16.00 «Ералаш»
16.30 Х/ф «КОРОЛЕВА БЕНЗОКОЛОНКИ»
18.00 Вечерние Новости
18.20 «Тото Кутуньо в кругу друзей»
21.00 «Время»
21.20 «Король ринга»
23.30 Парламентский час
00.50 Х/ф «НИ ЖИВИ НИ МЕРТВ»
02.30 Х/ф «СТУЧИТЬ В ЛЮБУЮ ДВЕРЬ»
04.40 Т/с «ИНСТИНКТ УБИЙЦЫ»

РОССИЯ

06.00 Х/ф «ЖУРАВУШКА»
07.30 Сельский час
08.10 Местное время. Вести. Ставропольский край
08.20 Диалоги о животных
08.55 М/ф «Пластиковая ворона»
09.00 Вокруг света
10.05 Сам себе режиссер
11.00, 14.00 Вести
11.10 Местное время. Вести. Время спорта
11.20 «Городок»
11.50 «Сто к одному»
12.45 «Смоктанорам»
13.25 Парламентский час
14.20 «Фитиль №13»
15.05 Вести. Дежурная часть
15.35 «Честный детектив»
16.05 Х/ф «ЧУДЕСА В РЕШЕТКЕ»
17.10 «Измайловский парк»
20.00 Вести недели
21.00 Х/ф «ОХОТА НА ПИРАНИЮ»
00.20 Х/ф «ДОМ БОЛЬШОЙ МАМОЧКИ»
02.25 Х/ф «СТУСК»
04.15 Т/с «ДОКТОР ВЕГАС»
05.00 «Евроньюс»

ТНТ

07.00 «Доверчивый дракон»
07.10 «Ох, уж эти детки»
08.20 «Век hi-tek»
08.45, 01.30 «Наши песни»
09.00 Няня спешит на помощь
10.00, 18.00 Т/с «Счастливы вместе»
11.00 «Ракетная мощь»
Мф
11.30 М/ф «Эй, Арнольд»
12.00 М/ф «Ох уж эти детки»
12.30 М/ф «Как говорит Джинджер»
13.00 М/ф «Дикая семейка Торнберри»
14.00, 06.15 Саша+Маша
15.00 Дом-2
16.00 «Дискотека 80-х»
Концерт
20.00 Необъяснимо, но факт
21.00, 00.55, 01.25 Дом-2
22.00 Комеди Клуб
23.00 Наша RUSSIA
23.25 «Секс» с Анфисой Чеховой
00.25 ПРАВИЛА СЪЕМА
02.40 «Женщина в красном»
04.00 Замуж за миллионера

